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Câmara Municipal de Petrolina     

  

a da Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativ Ardo ano de dois mil e vinte (2020). Aos 04 (quatro) dias do mês de 
“2 Agosto do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede da Câmara 

Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça Santos CT Dumont, s/nº, Centro, através de vídeo conferência, em virtude da 
Pandemia. Com a presença dos vereadores: AÁerolande Amós da Cruz, dg 

     
Alvorlande Henrique da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Cícero 

| freire Cavalcante, Edilson Leite Lima, Elias Passos Jardim, Gabriel 
José de Menezes Assis, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos Santos 
Pereira, Manoel Antonio Coelho Neto, Maria Cristina Costa de 
Carvalho, Maria Elena de À lencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, 
Osinaldo Valdemar de Souza, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo 
Nonato de Souza Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de À ndrade Araújo, 
Ronaldo José da Silva, Ronaldo Luiz de Souza, Ruy Wanderley 
Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes. Os vereadores Gaturiano Pires da 
Silva e Elismar Gonçalves Alves justificaram suas ausências. O 
Presidente Osório Siqueira iniciou a sessão ordinária e o vereador 
Ronaldo Souza fez a leitura bíblica, no livro de Salmos, capitulo 22. 
Em seguida, o segundo secretário, vereador Rodrigo Aráujo procedeu 
com a leitura da ata da 16º (décima sexta) sessão ordinária do dia ' 

20 e a da 5º sessão extraordinária do dia 28.07.20 que foram 
aprovadas por unanimidade. Dando continuidade a sessão, 0 segundo 
secretário fez a leitura do expediente externo e interno, destaca 
requerimentos de: “MOÇÃO DE CONGRATULA ÇÕES” aos Padres (ta 
da Diocese de Petrolina que celebram, neste 04 de agosto, o Dia do ES Padre, de autoria do vereador Rodrigo Araújo; “MOÇÃO DE 

    
   

  

APLAUSOS” aos Profissionais da Saúde, condutores de 
ambulâncias, Profissionais da Limpeza, Guardas Civis Municipais, 
Agentes de Trânsito, fiscais de transporte, trabalhadores da 
assistência social e demais trabalhadores pelos relevantes e 
inestimáveis serviços prestados a população de Petrolina e de 

   p   
   



(Covid-19), dos cuidados com os pacientes e orientação à população, expondo-se diariamente ao risco iminente de contágio pela doença, de quioria do vereador Paulo Valgueiro. Deram entrada para tramitação nesta Casa as Seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo número 048/2020 - Concede Titulo de Cidadão és Petrolinense ao Senhor Fabrizio Dário de Sá Ferraz, de autoria do vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo número 049/2020 — Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Pastor Henrique Célio Carneiro Camello, de autoria do vereador Gilberto Melo. Após as discussões, as matérias do expediente interno e a ata da sessão anterior jforam aprovadas por unanimidade, exceto q requerimento número 221/2020, de auioria do vereador Pulo Valgueiro, pedido destaque pelo edil Manoel da Acosap. Submetido à apreciação do plenário em discussão e voiação única, requerimento foi aprovado por (10 x 09), segundo a contagem Presidente o resultado joi empate (09 x 09), com o voto de desempate dg Presidente ficou (10 x 09) e uma abstenção do vereador Cicero reire. Na Ordem do Dia, o presidente Osório Siqueira colocou para eliberação do plenário as Seguintes matérias: Projeto de Decreto 

Pernambuco, na Linha de Frente do Combate ao Novo Coronavirus / 

    

  

   
   
    

  

egislativo número 026/2020 - Concede o Título de Cidadão Petrolinense ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Jair Messias Bolsonaro, de autoria do vereador Elias Jardim. Submetido à : apreciação do Plenário em discussão e volação única, o projeto foi | aprovado por (18 x 03), com votos contrários dos vereadores Cristina Costa, Gilmar Santos e Paulo Valgueiro; Projeto de Decreto Legislativo número 041/2020 - Concede Título de Cidadão 

| 

Petrolinense- ao Deputado Federal Marcos Antonio Pereira, de : ado vereador Alex de Jesus. Submetido à apreciação do Blefiário em discussão e votação única, o projeto foi aprovado por . (19 x 02), com votos contrários dos edis: Ronaldo Silva e Paulo Valgueiro; Projeto de Decreto Legislativo número 042/2020 Concede Titulo de Cidadão Petrolinense ao Deputado Federal Silvio Costa Filho, de autoria do vereador Alex de Jesus. Submetido à E apreciação do plenário em discussão e votação única o projeto foi aprovado por (20 x 01), com voto contrário do vereador Ronaido Silva; Projeto de Decreto Legislativo número 044/2020 — Concede o titulo de Cidadão Petrolinense ao Pastor Simão Souto Neto, de utoria do vereador Osinaldo Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 045/2020 — Concede a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Medalha de Honra ao, Mérito Legislativo Dom NX y 

   

    

          



   

  

Pastor Simão Souto Neto, de autoria do vereador Osinaldo Souza. 
Submetidos à apreciação do plenário em discussão e votação única, 
os projetos de Decretos 044/2020 e 045/20 foram aprovados em 
votação única por (21 x 0); Finalmente foram deliberados em bloco SE 
os seguintes projetos: Projeto de Lei do Legislativo número 038/2020 
— Denomina via pública a Avenida da Estrada da Tapera, que da 
acesso ao Residencial Pomares — Avenida Comissário Jorge 
Maxiniano — de autoria do vereador Ronaldo Souza; Projeto de Lei 
do Legislativo número 043/2020 - Denomina posto de saúde de 
Ponta da Serra — Posto de Saúde Mariana de Jesus Reis Cavalcanti e 
revoga a Lei número 669, de 27/1/1996, que denomina o Posto de 
Saúde de Ponta da Serra, de autoria do vereador Ronaldo Souza; 
Projeto de Lei do Legislativo número 051/2020 — Denomina quadra 
poliesportiva na localidade de Caititu - Quadra Poliesportiva José 
Araújo Ribeiro (Netinho de Teodoro), de autoria do vereador Ronald 
Souza; Projeto de Lei do Legislativo número 047/2020 - Institui 
Campanha “Janeiro Branco”, dedicado a conscientização e 
mobilização da sociedade em favor da saúde mental no âmbito da 
Município de Petrolina, e dá outras providências, de autoria do 

  

   

      

   
   

  

dos vereadores presentes da primeira discussão e votação para 

vereador Paulo Valgueiro. Submetidos à apreciação do Plenário em 
primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício 

de agosto de 2020, as O9hrsmin(nove horas). E para os efeitos legais, 
foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai assinada 
pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 11 de agosto 
de 2020. 

segunda discussão e votação foram os projetos aprovados em bloco 
por unanimidade (21 x 0). Nada mais a tratar, o Presidente Osório 
Siqueira encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentares 
para a próxima reunião ordinária através de vídeo conferência dia 11 

     

  

     

Osório Fé 

dresta 

       

  

Rodrigo Teixeira 

2º Secretário 

  
  

'quei Ronaldo Luiz de Souza 
der IºVice-Presi. E 

CiceroFreireTavalcante Osinaldh Vader de Souza , É 2 Vide=Pr 1ºSdebetári 

 



     

    

Edilson Leite Lima 

con ] Silva GilbER e Sá Melo 

Manoel anto Coelho Neto 

    

   

  

“ 

O 4 ph Ss SN 
pe A NAS a 

r er te Nronçalves de Sá


